



新年心愿发放仪式下周举行

孩子代表将出席活动,现场领取心愿礼物

本报聊城1月19日讯(记者
凌文秀)这个春节前,200多个孩子即将圆梦。下周一,“温暖水城·新年心愿——帮200名孩子圆梦”活动将举办现场发放仪式,主办单位领导、孩子代表将出席发放仪式。

这是一场由聊城市委宣传部、聊城市教育局、齐鲁晚报

报联合主办,蒲公英行动(聊城)志愿者协会、齐鲁晚报·今日聊城承办,聊城博爱医院特别支持的年底大型公益爱心活动,旨在帮助聊城贫困儿童、留守儿童、孤残儿童得到社会的关怀,完成一个新年心愿。这期间,活动主办方面向社会征集200名孩子的新年心愿,并陆续发布孩子们的心愿,并陆续发布孩子们的心愿。

信息让爱心市民认领。

“我们已经在根据清单为孩子们购置心愿礼物。”聊城博爱医院工作人员表示,将为剩余孩子们购置礼物,现场发放。

父母离异、和父亲生活、父亲残疾特困,母亲残疾不能自理、父亲年迈还患有疾病……这是很多孩子的生活现状。在很多人已经不吃肉只吃蔬菜只为

减肥的时候,还有这样一群孩子吃一顿肉就像过一个节。在很多人换季就要大肆购置几套行头的时候,他们甚至过年都很难穿到一件新衣服。

活动期间,大量爱心市民联系本报记者,索要帮助孩子们的方式,在这个物流和快递业非常发达的时代,大部分市民选择为孩子们网购或者快

递心愿礼物。目前,部分孩子已经收到了心愿礼物,有的是市民通过快递送达,也有的是志愿者组织送达。

目前,活动已经接近尾声。主办方将在下周一举办“温暖水城·新年心愿——帮200名孩子圆梦”活动现场发放仪式,为孩子代表现场发放心愿礼物。

不能让物质的贫困演化成精神的贫瘠

康华传媒为孩子们提供百余套书籍

本报聊城1月19日讯(记者
凌文秀)不能让物质上的贫困蔓延成孩子们精神上的贫瘠,为此,山东康华传媒有限公司为孩子们提供一部分适合儿童阅读的书籍。

“我们出版的书籍比较多,针对各个年龄段、各个年级的都用。有教学辅导类书籍,也有经典阅读类书籍。”山东康华传媒有限公司一位负责人介绍,他们为孩子们按照年级的不同提供了几套不同的书籍,比如一二年级的孩子有《三字经》、《弟子规》,三年级到六年级的孩子有《城南往事》、《昆虫记》,初中和高中的孩子有《朝花夕拾》、《繁星春水》等。

这是一群因家庭变故而导致贫困的家庭中成长的孩子,经济条件的欠缺导致他们

物质生活的贫瘠,他们没有太多的漂亮时尚衣物、没有崭新的书包和精致的文具,甚至家中缺少米面粮油棉被。但他们大多数自立自强、品质坚韧,学习成绩突出、在家中懂事早熟,虽然很多孩子不善言谈,但目光真挚坦诚、更有一颗感恩的心。

书籍是人类的精神食粮。在得知孩子们的情况后,山东康华传媒有限公司负责人吴庆豹为孩子们提供了100多套书籍,“不是什么贵重的礼物,但是希望这些经典书籍能够陪伴孩子们成长进步,也希望孩子们能从中汲取知识和营养。”虽然物质贫瘠孩子们靠自己的能力暂时无法改变,但孩子们可以通过书籍来充盈自己的精神世界。

山东康华传媒有限公司成立于世纪之初,是以教育出版为核心、相关文化产业相融合的文化产业公司。产品涵盖中小学全部学科教学辅导用书。康华传媒成立十多年来,一直秉承“诚信经营”、“服务教育”的经营理念,特别重视产品品质与产品研发,铭记所肩负的社会责任,勇往直前、脚踏实地,全心全意为读者提供优质产品。一路走来,产品品质得到了广大读者的认可和好评,在业内享有较高的品牌影响,公司的发展也得到了社会各界的肯定并给予很多的荣誉。

随着国家对文化产业支持力度的不断加大,新兴文化创意产业、电子商务等方面高速发展,康华传媒抓住机遇,依托公司深厚的文化底蕴



图书抵达志愿者手中。

和独特的人才优势,结合传统出版优势,借助互联网平台,开发了电子商务平台、在线教

育平台,并成功上线运营,真正形成了“互联网+教育+出版”的新模式。

聊城博爱医院妇产科专家王守军支招孕妇:

孕前保健、孕期保健各环节都不可忽视

本报记者 凌文秀

二胎政策落实以后,聊城二胎生育率大增。聊城博爱医院专家王守军介绍,如今医院产科的二胎孕妇基本占到三分之二左右,与国内一二线大城市相比,聊城二胎生育率较高,而二胎备孕及孕期检查也是一大重点。

【备孕】

二胎孕前 保健很重要

有着30多年从业经验,在聊城博爱医院工作8年,王守军的业务能力也早就跻身到专家级。最近,产科变化最大的是二胎政策的放开,高龄孕妇增加,因此而来的一些注意问题也越来越多。

“现在35岁以上高龄孕产妇增加。高龄孕产妇胎儿畸形发生率增加;合并糖尿病、心脏病、肥胖以及病理妊娠如妊娠期高血压疾病等增加,妊娠期分娩并发症增多,严重者危及母婴生命。尤其很多二胎妈妈头胎是剖腹产,导致疤痕子宫较多,也为二胎的生产带来一定的风险和难度。”

因此,他建议二胎备孕前,先到医院做孕前检查,评估备孕夫妇的健康状况,比如是否适合怀孕,改善备孕夫妇的健康状况,比如治疗贫血,选择最佳受孕时间。

孕前检查、孕前保健是保障产妇自身和胎儿健康的重要

保障,千万不能掉以轻心。如孕前三个月开始服用叶酸,可大大减少胎儿畸形发生。

“跟其他科室不一样,产科总是伴随着新生命的诞生,因而工作中增添了另一种愉悦。”王守军说,其他科室都是病人,而产科孕产妇则是妇女一种特殊的生理状态,对家庭、对母体和新生儿来说,寄托着希望和新生。

大量的临幊上,王守军感受最深的是如今的孕产妇及家人对于孕产备孕到孕产妇护理等方面,有大量的咨询和疑问。虽然如今网络等信息发达,但大家还是希望能从医生口中获知最可取的备孕、护理知识。

【孕期】 不能盲目抗拒 一切药物

王守军表示,如今社会上流传着很多关于女性怀孕期间的禁忌食谱、禁忌药物,甚至有些孕妇因此而抗拒一切药物,这并不完全正确。比如有时候,有些孕妇出现缺铁性贫血,医院给开出药物,但产妇拒绝服

用,而偏信一些保健品。“医院给孕妇开出药物,就是说明单纯靠食补已经不能补充身体所需,孕妇为了自己和胎儿健康必须服用药物。”而保健品不是治疗疾病的。

孕前保健、孕期检查,这些都是安全生产的重要保障。产妇如果没有意外情况当然很好,一旦出现异常情况就发展非常迅速,比如羊水栓塞、大出血等。在诊疗过程中,一旦产妇生产过程中出现意外,很多时候家属会不理解、有时需要输血或切除子宫,拒绝接受,导致延误病情、丧失生命。他建议孕妇们注重孕期检查,以便及时发现异常情况并针对性治疗。

“从国内外整个行业的角度来讲,如今的监护仪器非常普及,可以随时记录身体数据;产后出血的治疗新物不断涌现,效果也非常好;手术止血技术不断改进,如今的子宫切除和死亡率已经非常低,但仍然难以完全避免。”王守军不仅是聊城的妇产科专家,还经常到国内外交流学习,掌握国际最先进的技术、了解最前沿的发



王守军

王守军:

妇产科医疗业务与教学双料专家

王守军不仅是忙碌在医疗一线的妇产科专家,还是聊城职业技术学院教授、助产专业带头人、山东省教学名师。

他自从1984年8月在山东医学院医学系医学专业毕业后,一直在原山东省聊城卫生学校、现聊城职业技术学院、聊城市人民医院从事妇产科教学和临床医疗工作。先后承担护理及助产专业的母婴护理与保健、助产技术等课程的教学工作。积极进行教学改革,改进教学方法,

教学效果优秀;获全省教育先进工作者(2010)、山东省教学名师(2012)。主持母婴护理与保健课程建设,2006年评为省级精品课程,2010年评为国家级精品课程,2013年转型升级为国家精品资源共享课。为护理专业建设、为学院发展做出突出贡献。

王守军发表论文30多篇,主编全国高职高专助产教材《助产学》、护理教材《母婴护理》等。